11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 15.10.2010 11:08:36

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.10.2010 20:14:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162550/answer/162835




Ty MPOIENyPY OOMKEH BEIIOIHATEL YPOJIOT MOMUKIUHUKY B YPOIOTHYECKOM KaOHuHeTe
TIOJTMKTMHUKY. ECTh BapuaHT 00JIeTYUTh XKU3Hb cebe, MedylKe ¥ BpadaM - TOMPOCUTE TIOCTABUTh
kaTeTep Poses u 00y4uTh Bac 9TO HECITOXKHOU TpoLIEeAype.



